

Házi disznótoros hurka vacsora

ma és vasárnap a BELVÁROSI étteremben Káldy Zsiga énekel.

Az iparügyi tárca és a Ház alelnöki tisztség betöltése

82 ügy a mai minisztertanácsban

Ma délelőtt a minisztertanács összejött. A minisztertanács foglalkozik az iparügyi tárca betöltésével. A Moszkvában levő kormányküldöttség visszatérése után történt meg a tárca betöltése, az új iparügyi miniszter ezután fog bemutatkozni a törvényhozás előtt. Vajda Imrét említik, mint legesélyesebb jelöltet az iparügyi miniszterségre.

A lemondott Kéthly Anna alelnök helyére valószínűleg Molnár Imre képviselő kerül a Ház alelnöki tisztségébe. Szeder Ferenc

helyett Monus Illésné jelöltek a háznagyi tisztségre.

A költségvetést az országgyűlés még márciusig letárgyalja, azután kerül sor a szovjet-magyar barátsági és kölcsönös segélynyújtási egyezmény jóváhagyására.

A mai minisztertanácsban 82 ügyet tárgyalnak. A fontosabbak: a Gazdasági Főtanács javaslata a gyapjú forgalmának, szállításának és felhasználásának szabályozására, az államrendőrség számára 25 teherautó vétele, bizot-

ság küldése Svédországba külkereskedelmi ügyekben, az Anyag- és Árhivatal létszámának 45 százalékkal való felemelése, a külkereskedelem egyes kérdéseinek szabályozása, a felnőtt dolgozók középiszkolai tanulmányáról szóló rendelet kiegészítése, az igazoló eljárásról szóló kormányrendelet kiegészítése, a bírói létszám átmeneti emelése, előterjesztés új bírói lénevezésekre, száz-ezer hadifogoly élelmezésére elegendő élelmiszernek Romániába küldése.

Jemen uralkodóját három fiával és miniszterelnökével együtt meggyilkolták

Csütörtök este ideérkezett jelentés szerint Jemen uralkodóját akiket szerdán érkezett meg a

halálhíre, három fiával s a miniszterelnökkel együtt meggyilkolták.

Az országgyűlés elfogadta a földművelésügyi tárca költségvetését

Az országgyűlés pénteki ülésén elfogadta a földművelésügyi tárca költségvetésének tárgyalását.

A felszólalásokra válaszul Szabó Árpád földművelésügyi miniszter kijelentette, hogy a földművelésügyi kormányzat nagyarányú vetőburgonya kiutalásával segíti elő a minőségi termelést. A cukorrépa-ermelelés az elmúlt évben túlhaladta a békebeli mennyiséget.

A korszerű kertészetet komoly tantárgyként fogják tanítani a szakiskolákban és a földművelésügyi kormányzat minden rendelkezésére álló eszközzel támogatni kívánja a gyümölcsstermelés, méhészet és kertészet fejlődését.

Adorján József (kiszgázda) hangsúlyozta, hogy a magyar bor- és gyümölcstermelésnek nagyfokú állami támogatásra van szüksége.

Z. Nagy Ferenc (kiszgázda) a mezőgazdasági kísérletek fontosságát hangsúlyozta és rámutatott arra, hogy a demokratikus kormányzat nagy gondot fordít a

szikestalajok javítására.

Többek felszólalása után Filo Sámuel (kiszgázda) a földbirtokrendezésről beszélt s hangsúlyozta, hogy elsőrendű feladata a földbirtokrendezési alapszak, hogy az újonnan földhözjuttatott birtokok számára megfelelő lakásokat építsen.

Gém Ferenc (parasztpárti) elismeréssel emlékezett meg a megyei földhivatalokról és az országos földhivatal munkájáról. Kevésli a költségvetésben a telepekek gazdasági és kulturális támogatására előirányzott összeget és kéri a kormányzattól, hogy a lehetőséghez képest segítse a telepéseket.

Orosz Sándor (MKP) az állattenyésztés problémájával foglalkozott. A legelők köztesítését, illetve szövetkezeti kezelésbe vételét sürgette.

Ezután az országgyűlés részleteiben is elfogadta a tárca költségvetését. A legközelebbi ülés hétfőn lesz.

A Független Kiszgázda Párt kultúrdelutánja

A Független Kiszgázda Párt pénteken tartotta negyedik kultúrdelutánját egyre fokozódó érdeklődés mellett. Zsefőliség megtelt a párt nagyterme, sokan kívül maradtak.

A delután a Független Művelődési Mozgalom vegyeskara nyitotta meg Szigethy Gyula karnagy precíz vezetésével. A jól összehangolt, egyre fejlődő énekkar több énekszámot adott elő forró siker mellett. Különösen a „Látod babám...” kezdetű dalnak volt nagy sikere. Villon: Haláltánc versét szavalták el megkapó erővel Fuszek Klára és Lovas Károly.

TAVASZI MENETREND

Légiforgalomban

március 1-től:

1360-as:
Budapest-Miskolc-Debrecen.

hétköznaponként

7:30 ind. Budapest érke. 10:55
8:20 érke. Miskolc ind. 10:05
8:35 ind. Miskolc érke. 9:50
9:05 érke. Debrecen ind. 9:20

Helvelőigyezés és jegykiadás:
IBUSZ menetjegyiroda,
Vöröshadsereg útja 16.

Árufelvétel:

Müller H. Fia, Piac-u. 75.
MASZOVLET

Magyar-Szovjet Polgári Légiforgalmi Rt.

Majd Balogh József tanító enekelt magyar nótákat mely érzéssel, tisztaság csengő hangján, Ugy őt, mint a zenekíséretet kitűnően ellátó Magyar Gyuszit melegen ünnepelte a közönség. Népi táncot adott elő nagy ügyességgel. Kállai Imre és Szabó Irén, míg Erckővi László határozatosan szavalt, kiforrott tehetséggel, mely átérzéssel.

Dr. Kulin László egyetemi magántanár a Fertőzö betegségek megelőzéséről tartott értékes, közvetlen előadást. A hasznos tudnivalókat nagy figyelemmel hallgatta a közönség és a végén melegen ünnepelte az előadót. Kül- és belpolitikai tájékoztatót Tamássy László hírlapíró tartott, ismertette az időszéri kérdéseket. Az előadást Zöld József főtitkár zárta be, ki rámutatott arra, hogy a kultúrdelutánoknak egyre nagyobb sikerük van.

Jáva szigetén telepedett le egy debreceni fogmives

Nemrégiben érdekes levél érkezett a debreceni iparistülöthöz. A messze felelőken túl lévő Jáva sziget egyik városába került debreceni magyar írta a levelet, amelyben közli, hogy sok évi hanyattlítás után került el a Csendes óceán vidékére, ahol végre megvetette lábát. Az illető Szántó József volt debreceni fogtechnikus, aki itt jankidott és itt szerelte meg a fogmives szakma ismeretét, majd segédkézelést kapott. Hosszú évekkel ezelőtt indult el világot próbálni, kelet felé, majd Európát, Ázsiát. Mint írja Bejárta Európát, Ázsiát, majd a szigetet megérte. Hánykódással, köztudottan a Jáva szigetre Bando városába s ott telepedett. Az egzotikus szigeten fogászati rendszert beépített a fogápolás gondolatait a benszülői lakosság körében. Mára már — írja tovább — nekem is pirkad a hajnal s talán jobb sorsom lesz mint eddig volt. Végül arra kérte az iparistület elnökségét, hogy küldje meg neki a fogmives mesterséget igazoló iratokat, mert a holandiai hatóságoknak meg kell mutatnia. Az iparistületi kézzelvezető feljuttatta a volt debreceni fogász. kérését.

Kizárások a borsodi Szociáldemokrata Pártból

A Szociáldemokrata Párt nagymiskolci öszvetésére bizalmatlanságát nyilvánította a borsodmegyei, nagymiskolci, diósgyőrvagyári és diósgyőri párt szervezetek vezetősége iránt és ezeket eltávolította helyéről. A pártvezetők irányítását ideiglenes intézőbizottság vezeti.

Az elfogadott határozati javaslat helyesli a párt jobboldali vezetőinek eltávolítását, azonkívül szükségessé tartja, hogy a viszályok pártjogok gyakorlása függeszték fel. Az öszvetéségi ülés távozásra szólította fel Virág Sándor megyei titkárt, továbbá 32 pártvezetőségi tagot üzemi bizottsági elnököket, helyi üzemi titkárt, szakszervezeti titkárt és Vladár Józsefet, a vasgyár h. igazgatóját is.

A református énekeskönyv megújítása

A most használatban lévő református énekeskönyv megújítása 1921. évből származó Dezső Levehéz fűződik. Most eljött az ideje annak, hogy a református egyház a maga hivatalos énekes könyvét megújítsa. Ezek az énekes könyvek 200 év óta mindig Debrecenben jelentek meg.

A most megújítandó énekeskönyv is Debrecenben fog megjelenni, a szerkesztő bizottság elnöke Révész Imre dr. püspök. Nagy erőssége a bizottságnak Csomasz Tóth Kálmán esztergomi ref. lelkész aki a zeneművészeti főiskolát is elvégzte és öszvetésig a reformáció korabeli jóváhagyott református lelkész énekes. Csomasz lelkész a debreceni egyház missziós bizottsága meghívta egy előadásra, melyet tempóim ünnepny keretében húsvét után a Kistemplomban tartanak meg.

Az ünnepnyen öt énekkel és szóló-énekkel segítségével fogja illusztrálni a nagyvívó előadó-lelkész a maga előadását.

APOLLO MOZI

Debrecenben először Margaret O'Brien a főszerepben Mindenki muzsikája. A szerelem és megőrzés halk muzsikája. Külön hirdetésben: az angol trónörökös esküvője. Hirdetés: a békénap du. 4 ó. 8 vas. és ünnepnap de. 11. du. 2. Telefon: 194.

METEOR MOZGO

Szombaton, vasárnap és hétfőn STAN és PAN legújabb bohózat: A két balkezes Hirdetés: Előadások hétköznap: (fél 4, fél 6, fél 8 vasárnap: (fél 4, fél 6 és fél 8-ko)

Belpolitikai hírek

A HÁZBAN BEJELENTETTÉK KÉTHLY ANNA ÉS SZEDER FERENC LEMONDÁSÁT

Az országgyűlés pénteki ülésén Nagy Imre elnök bejelentette, hogy Kéthly Anna lemondott országgyűlési alelnöki tisztségéről, Szeder Ferenc pedig országgyűlési háznagyi tisztségéről. A megüresedett helyek betöltésére névze később tesz előterjesztést.

Elindították a gépeket Angliából Magyarországra

London Manchester kikötőben csütörtökön 400 tonna súlyú szövőgári gépi berendezést raktak a Rosse Marie hajó fedélzetére. A gépeket Magyarországra szállítják. Magyarországra, mint ismeretes, hat ezer tonna súlyú textilgyári gépberendezést rendelt Angliában. (MTI)

Zászlót avat a Városi Dalegylet

Városunknak ez a 86 éve fennálló dalos egyesülete 1948 március 7-én új zászlót avatott s a hosszú évek alatt sok dalosdicsőséget láttott egyesületi zászló ugyanis a háború viharában epusztult. Elpusztult vele a nagymultu daleyilet minden felszerelése, közel ezer karművet tartalmazó kottatára műzeális értékű emléktárgyaink túlyomór része is. A zászlóavató alkalmával remélhető bevételekből természetesen elsősorban a további fennmaradáshoz szükséges anyagi alapot szeretné megteremteni az egyesület elnöksége. de a felszerelés részbeni pótlását is szeretné biztosítani. A zászlóavató estélyén, március 6-án este az Egyetértés, a Kollégiumi Kántus, az Iparos Dalegylet, a Kereskedő Ifjak Dalköre és a Török Dalkör közreműködésével pompás műsorral a capella hangversenyét rendez az Arany Bika nagyteremben, amelynek nagyszabású vegyeskari és férfikari öszkarait Bárdos Lajos zeneművészeti főiskolai tanár, a Magyar Dalegylet karigazgatója vezényli. Műsor után reggelig tartó tánc következik.

Nemzeti Segély hírek

A NÉPJÓLÉTI MINISZTERIUM a Simonyi-út 3. és 10. sz. gyermekotthonok helyreállítási munkáira és berendezési tárgyaknak pótlására 20 ezer forintot utalt ki a 3 éves terv újraeléptési keretében. A munkálatokat helyi kisiparosok végzik.

BOKOR JÁNOS, kit 1946. júliusában a Simonyi-úti gyermekotthon egy bakra adott letek meg és otthonunkban neveltek, közeljövőben örökbe fogadják Czóczy János és férje, akik már több mint egy év gondoskodnak a gyermek neveléséről.

ELISMERŐ OKLEVÉLBEK részesítették Molnár József műszerész és Oláh Sándor géplakatosnővel tanoncotthonunk növendekét, akik a TIOSZ országos karácsonyi versenyen munkájukkal különösen kitűntek. A tanoncotthon közössége részt vesz a TIOSZ által meghirdetett márciusi versenyben is. A márciusi ünnepség alkalmával a verseny keretében a tanoncotthonban órálo SZIT csoport szervezőknek és március 15-re Szabadság-zászlót avatunk.

Vasúti arcképes Igazolvány-képek

HORVÁTH, Simonffy utca 1/b.

Vígyszínház

Debrecenben először!
A leghatásosabb, a legizgalmasabb amerikai világjím.

Az óra körbejár

Titokzatos, rejtélyes bűnügyi történet!
Fősz.: Orson Welles, Loretta Young, Edward G. Robinson
Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órákor.

Hangosan mondják a Miatyánkot a ref. templomokban

A reformáció korában hangosan mondták el a templomokban a Miatyánkot. Anikor a hitélet esélyesedett, ez a szokás megszűnt. Egyes helyeken az országban próbálkoztak a régi szokás felújításával és pedig igen kedvező eredményt. A debreceni presbitérium legutóbbi ülésén hozzájárult ahhoz, hogy a debreceni templomokban is bevezessék a hangosan mondtott Miatyánkot, amit több templomban már gyakorolnak is.

Megújult a kabai ref. templom

A kabai ősi, szép ref. templomot a háborús események súlyosan megrongálták. Már első világháborúban is sokat szenvedett a templom épülete. Most a kabai gyülekezet saját erejéből megújította templomát. Rövidesen sor kerül a templom megnyitására, melyet dr. Papp Géza ottani lelkipásztor hozott létre.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

HETI MŰSOR:

Szombaton este 7 órákor: Vacsora Budan.
Vasárnap du. fél 4 órákor: Vacsora Budan. Bérlet: 1. oszt. 2. oszt. 3. oszt.
Vasárnap este 7 órákor: Vacsora Budan. Bérlet: 1. oszt. 2. oszt. 3. oszt.
Hétfőn este 7 órákor: Vacsora Budan. A-bérlet és Munkás előadó.
Kedden este 7 órákor: Vacsora Budan. Dolg. keddi bérlet és szov. bérlet.
Szerda este 7 órákor: Vacsora Budan. Bemutatóéret.
Csütörtök este 7 órákor: Vacsora Budan. Szov. bérlet.
Péntek este 7 órákor: Vacsora Budan. Dolg. pénteki bérlet és Szov. bérlet.

Színházi közlemények

Komlós Juci, a Fővárosi Operett Színház szubritprímadánja vendégléptéve mutatja be a színház új vezetője Női Wárcy és a Márkus Alfred operett új, szombat szombaton este. A kacsagató operett újdonság egész héten a színház műsorán marad.

Műsoron következő újdonság Skvarcin: Az idegen gyermek című vígjáték.

A város tulajdonában lévő színházi díszleteket és ruhákat átadták Sereghy Andor új igazgatójának.

AZ ÓRA KÖRBEJÁR. A Debrecenben bemutatott művészi értékű filmnek száma ismét szaporodott eggyel, tegnap nagy érdeklődés mellett megkezdte a Vígzi. ház Az óra körbejáró, amerikai filmet. A rendkívül érdekes témájú, izgalmas és egyben szép film teljén nyerte meg a nagyszámú közönség t. sz. át. A film előtt pompás kísérőműsor látnak. (Víg-színház.)

A városi Tanács felhívja azokat a háztartási alkalmazottakat, akiknek régi szolgálati (cseléd) könyvük van és tovább is mint háztartási alkalmazottak kívánnak működni, hogy az új érvényes munkakönyvüket a városi esztergomi közgazdasági hatóság (Kosztuth utca 20. sz. 46 sz.) helyiségében 10-10 március 10-ig szerezzék be annak inkább, mert akik a határideig az új könyvet nem szerzik be, kihágást követnek el és pénzbüntetését büntetettnek. Városi Tanács.

A debreceni népbírósgor Illyés Gábor tanácsvezető elnöklete alatt most tárgyalta Törös Imre nádudvari lakos bűnügyét. A vád szerint csendőri bűnügy volt, a Polgári körben kihallgatta a tagok beszélgetéseit és azt elmondotta a csendőroknak. Egy eset bizonyított rá, Olasz Lajos nádudvari lakosról mondtott terhelőket. A népbírósgor hat hónapi börtöngre ítélte, de a büntetést internálásával kitöltőnek vette.

Milyen lesz az új tanyai közigazgatás?

Beszámoltunk már arról, hogy dr. Róth Sándor főispáni titkár, vármegyei jegyző terjedelmes, tudományos szempontból is értékes tanulmányban dolgozta ki a tanyai közigazgatás terén bevezetendő célravezető újításokat. Dr. Róth Sándor tanulmányát dr. Balogh István főispán megküldötte a Kelet-európai Tudományos Intézet közgazgatási főosztályának, ahonnan most érkezett meg dr. Bibó István egyetemi tanárnak, az intézet elnökéhez, yettesének véleménye.

A vélemény szerint helyes a tanyaközpontok felállításának terve, az első konkrét javaslat (a nagyhegyesi) elméleti és gyakorlati szempontból is megfelelő, helyesli az intézet az alapfogalomait is: anélkül, hogy önálló községek keletkezésének tanyaközpontokat kell létesíteni és fel kell ruházni az önkormányzat összes szükséges szerveivel.

Dr. Róth Sándor tanulmányában díjtás a tanyai választmány létesítése. A tanyai választmány a tanyavilágot érintő minden közigazgatási kérdésben véleményt adó önkormányzati szerv lenne. Tagjait a községi választási törvény megalkotása után választanák, addig a helyi Nemzeti Bizottság által megállapított pártarány szerint a pártok delegálnának be tagokat. Szükség lenne, hogy a tanyai választmányban olyan tagok is akad-

janak, akik a törvényhatósági bizottság tagjai is, hogy a tanyai választmány véleményét a magasabb fórum előtt is kifejezhessék, érveire juttathassák. A tanyai választmány választaná a laikus előjárókat, a tanyai választmány elnöke a tanyabíró lenne. A tanyai közigazgatási kirendeltség élén egy szakbiztosító állna.

Dr. Róth Sándor tanulmánya a szerteágazó közigazgatási ténykedések legfőbbjével a tanyai választmányt és az előjárókat kívánja megbízni, a Kelet-európai Tudományos Intézet közgazgatási főosztálya csupán a rendőri büntetőbírói jogkör odattételét nem tartja helyesnek.

Igen jelentős a Kelet-európai Tudományos Intézet közgazgatási főosztálya véleményének az a része, amely helyesli dr. Róth Sándor elgondolását abban a vonatkozásban, hogy a tanyai közigazgatás felállításának költségeit az államnak kell viselnie. Semmi esetre nem szabad külön pótdadók bevezetésével sújtani a tanyasi lakosságot olyan szolgáltatások fejében, amelyeket a városi lakosság külön pótdadó nélkül is megkap. A tanyai lakosság régtől fogva kevesebbet kapott a köztől, mint amivel a közterhekhez hozzájárult. Indokolt tehát, hogy most a köz, az ország viselje a tanyai közigazgatás felállításának átmeneti terheit.

Debrecenben elfogták a Romániában halálra ítélt megszökött csempészt

A hatóságok Varga Lajos 23 éves földmivest, akit Romániában a büntető bíróság halálra ítélt, elfogták Debrecenben, ahol hónapok óta bujkált. Közben Gyöngyösön, Egerben rejtőzködött, majd újra Debrecenbe költözött. A feljelentés adatai szerint Erdélyben mint katonai megfigyelő egy román családot kézigyárnatot dobott be az

ablakon. A nagyváradi törvényszék fogházából kivégzése elől megszökött. Utána a magyar határon csempészéssel is foglalkozott. Jelenleg a debreceni ügyészség fogházában ül. A debreceni nép-ügyészség megkeresi az igazságügy-minisztériumot, hogy Varga Lajost kiadják-e a román hatóságoknak.

Kigyulladt motorkocsi olfása közben súlyos égési sebeket szenvedett

Ohat-Pusztaköcs állomáson eddig nem tisztázott körülmények között kigyulladt egy motorkocsi. A pályaudvaron levő vasútszék nyomában hozzáfogtak az olfáshoz és sikerült is a tüzet rövid idő alatt lokalizálni. Az olfási munkák közben azonban Kónya Sándor főmozdonyvezető mindkét kezén súlyos égési sebeket szenvedett. Sérülésével a debreceni klinikán vették kezelésbe.

26 lakás kifosztását ismerte be a szállásadók tolvaja

Megírtuk, hogy a rendőrség elfogta Szécsényi Laosné kassai lakost, aki 12 éves gyermekével 10 hónappal ezelőtt illegálisan átjött a határon. Gyermekével szanalmat keelve szállást kért éjszakára és lakásadóját sorra kizsoltotta. Az ország csaknem minden nagyobb városában, községében követett el lopásokat hasonló módon. Saját beismerése szerint 26 lopást követett el mintegy 10.000 forint értékben. Kihallgatása után átadják az ügyészségnek.

Vasárnap Gazda-bál

A Független Kisgazda Párt debreceni szervezetének gazda-tagozata vasárnap este 8 órai kezdettel az Arany Bika nagytermében és a pártszervezet összes helyiségében hainalig tartó, farsangzáró bált rendez. A körületekinté, rendezés és a megnyilvánuló érdeklődés egyaránt arra engednek következtetni, hogy vasárnap pompás mulatság helye lesz az Arany Bika. A jegyek elővételi árusítása tolyik: jegyek a gazda-tagozat titkárságánál kaphatók a délelőtti hivatalos órák alatt.

Hat forint adóssága miatt betörték követelt el

Beszámoltunk arról, hogy Juhász Ferenc Nagyhegyes 14/b. szám alatti tanyájára betörték és onnan ruháneműt loptak. A tanyai rendőrség ellögtá a tettest Vida János 19 éves gazdasági cseléd személyében. Vida, Varga János Nagyhegyes 9 szám alatti tanyáján gazdasági cseléd és átküldte gazdája Juhász tanyáira 10 ke tengeriért.

Vida senkit sem talált otthon és mivel volt 6 forint adóssága, elhatározta, hogy betör Juhászékhöz s a lopott értékek árából kifizeti tartozását. Az ajtót telfeszítette és a szekrényből ruhaneműket elvett. Ezekkel mágnap bejött Debrecenbe hogy eladja, azonban nem vették meg, mire visszavitte. Este kapott tíz forintot munkaadójától és ebből meg tudta fizetni adósságát, amiért az egész betörést elkövette. Néhány órával később azonban a tanyai rendőrség nyomozói elfogták. Vida beismerő vallomást tett. Atadták az államügyészségnek.

Jegyelővétel a Fiúk, lányok, kutyák előadásaira

Mint már közöltük, a Kisgazdapárt rendezésében a Független Ifjúság színjátései február 25-én, szerdán este 6 órai kezdettel a pártszervezet dísztermében (Arany Bika főemelet) mutatják be Fiúk, lányok, kutyák című háromfelvonásos mulatságos színjátékot. Az előadás iránt megmutatózó rendezői érdeklődés arra készítette a rendezőjelet, hogy megkezdje a jegyek elővételi árusítását. Jegyek kaphatók hétköznap és vasárnap délelőtt 9 és 1 óra között a Kisgazdapárt központjában.

A rendőrség ünnepélyen 217 kitüntetést osztottak ki

Ünnepekk keretében osztottak ki 217 kitüntetést a debreceni rendőrkapitányság 1945 elejétől szolgáltatott teljesítő rendőrtisztjei, nyomozótszjtjei és az őrszemélyzet tagjai között. A Blaha Lujza utcában felsorakoztak a rendőrség tagjai. Palotai Péter karnagy vezényleésével a Himnuszot játszottá a rendőrendőralezredes, a debreceni kapitányság vezetője szép beszédben nyújtott viszapillantást a demokratikus rendőrség alakulásának hőies küzdelmeire, a fokozatos és biztos fejlődés tolyamatára. Ma d kieszorotta a Közbiztonsági Szolgálati Jellel kitüntettek érmeit. Az ünnepélyt a rendőrszeker Palotai karnagy irányításával a Szózat eljátszásával fejezte be. Itt említük meg, hogy Hajdú vármegyében 312 kitüntetést osztottak ki a rendőrség tagjai között.

H I R E K

Révész püspök tart előadást a Kollégium árvizünnepélyén

A debreceni református Kollégium az árvizkárosultak megsegítésére február 29-én, vasárnap délután 5 órakor a gimnázium tornatermében magas színvonalú ünnepélyt rendez, melyen Révész Imre református püspök tart előadást. Megnyitót dr. Péter Zoltán kollégiumi igazgató tart, majd a gimnáziumi énekkar Szigethy Gyula vezényletével Kodály-dalokat ad elő.

Várható időjárás: Mérsékelt keleti, délkeleti szél, felhős idő, több felé kisebb fűtő havazás. A hőmérséklet élt változik.

Ügyeletes gyógyszerért: „Kigyó” Vöröshadsereg útja 31. „Tisza” Péterfia utca 61.

RADIÓMUSOR Szombat: 6.30: Fajluradio, 6.45: Torna, 7: Hírek, 7.20: Áttelepítés, 8.15: Zenekari muzsika, 8: E.óadás, 8.15: Zenekari muzsika, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Szalonzeneke, 13: Ríport, 13.20: Operett-részletek, 14: Hírek, 14.10: E.óadás, 14.30: Nyíri Ersei énekel Gáspár Lajos cigányzenekara muzsikál, 15.30 E.óadás, 16: E.óadás, 16.15: Hanglemezsek, 16.30: Gyermekek, 17: Hírek, 17.10: Vörökezeszt közt, 17.30: Dolgozók Kintárszervezetének műsora, 18: Énekkar, 18.30: Magyar muzsika, 19: Eszietek a Denevérből, 20: Hírek, sporthírek, 20.30: Hírek oroszul, 21: Hangos híradó, 22: Hírek, 22.25: Gordonka, 23: E.óadás a Studióban, 24: Hírek, 24.15: Jazz, 24: Hírek, 24.30: E.óadás, 24.30: Művelemezsek, 18.50: Tervhíradó, 19: Színes szóttes, 20: Könnyű muzsika, 20.30: Szabadgyetem, 21: Hírek, 21.15: Hazti együttes, 22.15: Hanglemezsek.

Vasárnapi istentisztelet a ref. templomokban. Nagytemplom 8 ó Barabás M., 10 ó dr. Ferenczy K. Kistemplom 9 ó dr. Kalmár L., fél 12 ó Fehér Á., 4 ó dr. Kalmár L. Kossuth u. templom 10 ó D. dr. Nagy S., ág. Baja M., 4 ó Birnyai I. Árpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai Kiss G., ág. Kürthy K., 4 ó Kürthy K. Ispótyai 10 ó dr. Farkas P. Károly G.-téri templom 9 ó pr. Horsai E., ág. Berényi J., 3 ó Szécsi A. Homokkerti te.p.lom 10 ó Kovács J., 4 ó Kovács J. Nyilastéplői templom 10 ó Sipos K., ág. Ármós Zs., 3 ó Ármós Zs. Csapókerti templom 10 ó Mikó M., 2 ó dr. Dancsházy S. Kerekestéplői t. 10 ó Madarász J. Egyetemi templom 11 ó pr. Koncz Z., ág. dr. Varga Zs. Nyulást áll, isk. 10 ó Kulcsár D. Tégyláskert 10 ó pr. és úrv. oszt. Zsiros I. Rákosi telep 9 ó Kálmán I. Wolaffka t. 2 ó Pál A. Kilmikák: Koncz és dr. Varga. Augustus szanatórium 9 ó Koncz Z. Közkórház dr. Varga Zs. Széchenyi kert 3 ó Uray S. Szegényház 8 ó dr. Ludmány G. Ügyészségi fogház 10 ó úrv. oszt. Magyar B. Szoboszlai út 3 ó dr. Farkas P.

Tanyai istentiszteletek: Kunpálhalma 11 ó Rápolyi A. Pallag 9 ó, Apafája 11 ó, Hadházi telep 3 ó Szabó E. Macs 10 ó, Kismaacs 2 ó Nagy S. Szepes IL, 11 ó Erdél K. Újfalui iskola 2 ó Szücs F. Határ-úti ONCSA telep 10 ó dr. Ludmány Gy. Elap 11 ó Kiss A.

Gyermekistentiszteletek: Nagytemplom 9 ó Szenes. Ispótyai 9 ó dr. Farkas P. Tégyláskert 9 ó Zsiros I. Csapókert 9 ó dr. Dancsházy S. Egyetemi templom fél 9 ó dr. Varga Zs. Árpádtéri gyűl. terem fél 9 ó Kürthy K. — Ifjúsági istentisztelet: Kistemplom fél 11 ó Duscza F.

— vasárnapi szentmisék és ajtatosságok sorrendje a Szent Anna főplébánia templomban. 7, 8, 9, fél 12 és fél 1 órakor kismisék. Tíz órakor a nagymisét Pintér László apostoli kormányzó helynök mondja, mise közben a bójti szentbeszédet Molnár János prépost-plébános tartja. Délután fél 5 órakor oktatás és keresztúti ajtatosság. A helyőrségi kórházban 9 órakor dr. Regös Gyula lelkész-százados, a Fogházban dr. Medgyes József prefectus, a Tócsokertben Söfalvy Márton s. lelkész, a Homokkerten Szvetits Viktor s. lelkész, a Rakkant telepen Pél József s. lelkész mond szentmisét. Ezenkívül Mikepércsen lesz szentmise.

— A gör. kat. templomban február 22-én 7, 8, 9 órakor olvasott mise, 10 órakor énekes mise, szentbeszéd. Mise véren svázistentiszte-

letet a debreceni vértanukért. Hromnegyed 12 órakor csendes mise. Minden mise alatt gyóntatás. Fél 4 órakor fájdalmas olvasó, 4 órakor bójti szentbeszéd és szentsgímádás.

— Istentisztelet az evangélikus templomban. Délelőtt 10 órakor istentisztelet a templomban délután 3 órakor a vaogonyárban, 5 órakor a templomban lesz istentisztelet. Délelőtt 10 órakor Hajdúböszörményben lesz szóróvany istentisztelet.

— Március 1-én kezd meg a törvényszék usornegyebírája az Apafy-malom vadlótaj ügyében a tétárgyalást. A tárgyalás egy hétig fog tartani, a tárgyalás a népbíróság Burgundia-utcai helyiségében lesz, mivel csak ebben a teremben fér el 35 vádlott, tanu. A tárgyalást dr. Csanády Pál törvényszéki bíró, mint uszora-egyesbíró tartja.

— Vasárnap délelőtt fél 10 órakor MNDSZ megyei konferencia lesz a Dári Múzeumban. Előadó Vikol János népjóléti államtitkár és Járó Miklós, az MNDSZ országos szociális osztályának vezetője.

— A debreceni KIE rendszeres összejövetelei a Kossuth u. 9. sz. I. em. alatti központi helyiségben szerdán délután 6—fél 7-ig szol. tártanulás, fél 7-től bibliakör, vasárnap délután 4—6-ig leányoknak, fiuknak fonódeután népdal-énekléssel, mesével, versekkel.

— Ma, szombat este háromnegyed 7 órakor lesz dr. Gonda László budapesti igazgató tanár előadása a IV. „Szombateste” keretében, amelyet dr. Weisz Miksa főbíró nyit meg. Énekszámok-kai szerepel Halász József főkantor és Róna Sándor tanító. Költeményeket szaval Veres Zsuzsa. Az előadás a hitközség jól fűtött tarácstermében lesz. (Bajcsy-Zsilinszky u. 26.)

— Ujabb Makarenko-vitadélután. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság február 28-án, szombaton délután 4 órakor a Déri Múzeum előadótermében ismét Makarenko-vitát rendez. A vita ezuttal bírósági tárgyalás formájában fog lezajlani. A bíróság előnöke dr. Karácsony Sándor professzor, védője dr. Adám Zsigmond, a hajdúhadházi gyermekváros igazgatója lesz, a vádat Kiss József állami gimnáziumi tanár és Löwy László, a Böszörményi-úti gyermekotthon igazgatója képviselik. Résztvesznek a vitában még az összes társadalmi egyesületek vezetői és az egész nevelőtársadalom.

— A Kossuth Akadémiára való felvételre pályázatot hirdetett a honvédelmi minisztérium, melyre bővebb felvilágosítást a 19. kiegészítő parancsnokság ad, Péterfia utca 58-a. sz.

— A Magyar Jogászok Szabad Szakszervezete debreceni csoportjának rendezésében f. 22-én, vasárnap délelőtt 11 órakor az Ügyvédi Kamara dísztermében dr. Szabó Imre igazságügyminisztériumi miniszteri tanácsos „Az emberi jogok mai értelme” címmel fog előadást tartani. Az igazságügyminisztérium törvényelőkészítő osztálya egyik legkiválóbb tagjának előadása elé mind a gyakorlati, mind az elméleti jogászok is nagy várakozással tekintenek.

*** ZÁSLÓK** kézimunkák, divatvonalak Pethő Szent Anna 10. Előrajzolás, hímzés.

*** JÓ ALLAST AKAR?** Tanuljon gépirást, gyorsírást dr. Narményiú gyorsírásközlőjében Piac 58. Linoleum-házban.

— A statárium előtt tagadtak most beisméro vallomást teittek. A törvényszék most tárgyalta Szilrák Andrá, Rác Mária, Bakó Géza és Bakó Gézáné hajdúszobozslói cigányok bűnyűjét. A cigányok a múlt évben a hajdúszobozslói állomáson feltörték egy vagont és onnan árpát vittek el. Ugy volt, hogy a rögtöntélebíróság elé kerülnek a vasúti lopás miatt, de akkor kétségbeesve tagadtak mindent. A statáriális bíróság helyett a rendes bíróság elé kerültek s itt már beisméro vallomást tettek. Háromhavi fogházat kaptak fejenként, ebben meg is nyugodtak.

Pártok hírei

A Kínizsi TE vasárnap 6—8-ig a Kisgazda Párt nagyterében tartja meg szokásos heti öszntancát.

FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

Nagy érdeklődés mellett nyílt meg a Független Ifjúság főző-és varrótanfolyama. A vezetést özv. Pápay Mihály és Molnár Erzsébet gazdasági szaktanárnők vállalták. A tanfolyamokra rendkívül sokan jelentkeztek, úgy hogy résztvevőket csoportokra kellett osztani. A főzőtanfolyam megnyitóján Molnár Erzsébet ismertette a tanfolyam jelentőségét, hangsúlyozta, hogy ez a tanfolyam azt a célt szolgálja, hogyan lehet a mai nehéz gazdasági viszonyok mellett olcsón és mégis ízletesen főzni. — A varrótanfolyam megnyitóján özv. Pápay Mihályné szólt az érdeklődőkhöz, kifejtette, hogy egy nőnek nagyon fontos az, hogy varni tudjon, mert ezzel igen jelentős összeget takaríthat meg családjá számára. A tanfolyam 6 hetes, a résztvevők munkájuk eredményéről vizsgán számolnak be és bizonyítványt kapnak.

A Független Ifjúság hajdúnegyei központja február 29-én vasárnap délelőtt 10 órakor megyei elnöki értekezletet tart.

Hétfőn délután 3 órakor Ifjúsági elnöki tanács.

*** Friedman Agnes és Eichenbaum Viktor** f. hó 22-én délután 3 órakor Arany János 2. alatt tartandó esküvőjükre ezúton szeretettel meghívják jóbarátalkat és ismerőseiket. (Minden külön írtetéses helyett!)

— Dr. Csabay Tibor egyetemi tanárségéd ma, szombaton délután fél 4 órakor előadást tart Vöröshadsereg útja 49. sz. alatt Ady Endréről a Magyar Szovjet Művelődési Társaságban. Belépődíj nincs, vendégeket szívesen látanak.

— A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság oroszul beszélők köre ma délután 6 órakor összejövetelt tart Vöröshadsereg útja 49. sz. alatt az MSZMT helyiségében.

*** A Kisfuvárosok Szervezete** nek tagjait, akiket a telefon bevezetése érdekel, vasárnap délelőtt 10 órára az irodába kérjük.

— A hajdúszobozslói stramifüldőben egy kabinból aranyórárt lopott Kátai Istvánné Tóth Mária. A lopást észrevették az óra is megkerült, Kátainé 100 forint pénzbüntetést kapott.

— Két pár nő cipőt lopott el az egyik nádudvari cipőüzletből Szabó Imre nádudvari lakos. 15 napi fogházbüntetést kapott.

GYÁSZROVAT

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **özv. Jenéi Imréné** Reszeg Julianna 69 éves korában elhunyt. Temetése szombaton 3 órakor lesz a Köztemető ravatalozójából. Református szertartással. Gyászolják: bánatos gyermekei vejei menyei, unokái, testvérei és útejedt rokonok. Lakás: Hatvan utca 68. Pusztai temetőben.

Fájdalommal tudatjuk, hogy **özv. Szabó Jánosné** Mázori Julianna 77. évében elhunyt. Temetése ma délután 1 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozójából. Elhunytat gyermekét, unokáját, testvérét, sógorát és rokonait gyászolják. Lakás: Nap utca 7. Bartha végt.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **Szabó János** MAV nyugdíjas 72 éves korában elhunyt. Temetése szombaton délután 3 órakor lesz a Köztemető díszravatalozóteréből. Gyászolják: bánatos felesége, gyermekei unokai testvérei, sógorai, sógorónéi és kiterjedt rokonsága. Lakás: Hegy Mihályneve 34. Danko temetőben.

Az alábbiak levél átvétele végett jelentkeznek a Vöröskeresztnél (Hatvan u. 6. I. emelet): Bódi Jánosné, Kiss Sándor, Kesztenbaum N. és Pázmán András.

Uj táncanfolyam kezdődik hétfőn este 8 órakor Méri tánciskolájában Kossuth u. 1.

Vasárnap este 6 órakor népdalokat és néphalálakat mutat be Török Erzsébet és Farkas Ferenc zongorakísérettel a városi Zeneiskola hangversenytermében, az Ady Társaság rendezésében.

A győri népbírósg halálra ítélte dr. Horváth János és Lotz Pál volt rendőrfogalmazót, valamint Nagy Istvánt, Pápa nyilas városvezetőjét a Szálasi uralom alatt elkövetett népiellenes bűntetteikért. A három halálraítélt annak idején nyugatra távozott és a mai napig sem tértek haza.

A budapesti államvédelmi rendőrség őrizetbe vette Jámbor Ilona filmszínésznőt, aki Ukrajnában meggyilkolt zsidó férje iratival bujtatta Szerdahelyi Lőrinc körözött Gestapo-tisztet. Jámbor és Szerdahelyi annak idején sok üldözött nagy értékeket zsarolt ki a felszabadulás után pedig Szikszóra költöztek, ahol Szerdahelyi ügyét, mint deportálásból hazatért személyt. Mindkettőjüket Budapestre vitték.

Uj bukárest magyar követ. A román kormány hozzájárult Szél Jenő új bukárest követ kinevezéséhez. Szél Jenő a Kommunista Párt budapesti törvényhatósági csoportjának volt a vezetője.

Felmenet-e a debreceni népbírósg Németi Sándor debreceni vasuti pályamester, aki a guthi, epreskerti vasútnál teljesített szolgálatot. A vád szerint 1942-ben durván bánt a munkaszolgálatosokkal, így bántalmazta Rusznyák Józsefet, aki mint beteg jelentkezett nála. A tanúk nem igazolták a vádat, mire a népbírósg felmentő ítéletet hozott. Az ítélet jogerős.

A biharnagybajori Földművelés-zövekezet vezetője, Kázmér András gazda állott pénteken a debreceni törvényszék előtt. A vád szerint a Szövetkezet daráló-malmának igazolvány nélkül is őrlött és az őrlést nem vezette be az önellátó igazolványba. Körülbelül 10-15 mázsa tengerivel nem számolt így el a közzéllátásnak. A törvényszék a szakértői véleménye után - jelentéktelen mennyiség-ről lévén szó, - csak kihágást állapított meg és az idős gazda, szövetkezeti elnököt 300 forint pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

A Debreceni Izraelita Nőgyűlés f. hó 29-én, vasárnap este 8 órai kezdettel a Kereskedelmi Csarnok helyiségében (Arany Bika) műsoros összejövetelt rendez, melyre minden hittestvérünket szeretettel meghívjuk és elvárjuk.

Lotások. Erős Sándor a népjó-léti hivatal igazgatója teljelenést tett ismeretlen tettes ellen, aki a Népház Aya és Csicsenő O. thonából ellopott négy ágytakart. - Kíler Edéné Vörös Hadsereg útja 58. szám aatti lakos büntetőjárás teljelenést tett ismeretlen tolvaj ellen, aki a lépcsőházból egy as-lakzárnyat ellopott. - öv Kovács Antáné Basahalom utca 60. szám alatti lakos baromfiójának lakáját letrétek és 10 drb tyúkot ellopott.

Kicsalt egy értékes varrógépet javítás ürügyével ismeretlen szelthámos öv. Stepper Karolyné, Péterfia utca 31. lakostól és a 3000 forintos gépet elzalogosította. - Megtámadta ismeretlen nő és trágár szavakat kiáltva le akarta ütni Kúndián Jánosné sz. Szegény Mária Kiszegyesi úti lakost. A tettes kézrekerítésére megindult a nyomozás.

A MUSZ szombaton rendezett pályának jövedelmét jótékony célra fordította: 400 forintot az árvák-rosultak felszólítására adott, 400 forintot pedig a görög szabadságharcosok javára.

Az Országos Munkabérmeg-állapító Bizottságba a miniszter-tanács az Országos Földmívelés-ügyi Tanács kijelölése alapján Kál-lai Sándor országgyűlési képviselőt kinevezte.

Közzéllátás

Cukor kiosztás. Felhívja a köz-élelmiszeri ügyosztály a város lakosságának a figyelmét arra, hogy folyó évi február hóra felelmet fejadagnak megfelelően az ellátatlanok a 69/b. számú február havi élelmiszerjeggy 3 (arab) hármás) szelvényére 30 dkg február havi 70/b. ellátatlan élelmiszerjeggy (nagy C) szelvényére 30 dkg a 209 egyhónapos önellátó közzéllátási szelvényiv „A” szelvényére 30 dkg a 210/b. háromhónapos önellátó közzéllátási jegy „C” szelvényére 30 dkg, végül a 225/b. csecsemő-jeggy február havi II. (római II) szelvényére 30 dkg kockacukor szerez-vényére 30 dkg fűszerkiskereskedőknél a 1948 évi március hó 31. napjáig. A hatósági kockacukor kg-ja 9 forint.

Tejkonzerv begyűjtése. Ismétlően felhívom azon fűszerkereskedőket, akiknél múlt évben kiosztott tejkonzerv maradvány van, hogy a Fűszerkiskereskedők Áru-beszerező Szövetkezetébe legelsőg-zebben szállítsák vissza.

Tengerilízst kiosztás. A hatósági élelmiszerjeggy 10 es szelvényére, valamint a pótljegyek 22, 23 szel-vényére tengerilízst szerezhető be a fűszerkiskereskedőknél kg-ként 1 forint 20 filléres egységárban.

Kenyerjegy elszámolás. A ható-sági élelmiszerjeggy 8, 9, 11 szelvé-nyével, valamint a pótljegyek 13, 14 17-20 szelvényeivel az elszámó-lás folyó hó 23-án, hétfőn történik. Közzéllélmiszeri ügyosztály.

Kinevezés. A közlársági el-nök a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére Bodolay Gyula tanügyi tanácsost tanügyi fő-tanácsossá nevezte ki.

Református férfiak és presbi-terek rész-re a Biblia-körben elő-adás lesz folyó hó 23-án hétfőn dé-lután 4 órakor a Kálvin tér 17. sz. alatti egyházi főjegyzői hivatalban.

250 tanügyi iskolában nincs ta-nító. A legkevesebb a tanítóhiány Mezőútr és Kiszéllátás tanján. Más tanyákon viszont 100-120 gyermek is jut egy tanítóra.

A honvéd igazgató biztosság Deb-recen, Péterfia 58. sz. aatt 1948. évi február hó 24: Mihály János ht. ezos. február 27-én: Varga István ht. őrn. Fodor Jenő ht. őrnagy, Kovács Lajos ht. alhadnagy, február 28-án: Szécsi János ht. alhadnagy Marozán Ján s ht. őrn. március 4-én: Orbán György ht. őrnagy, március 10-án: Papp Ferenc ht. s. d. Csiky Sándor ngy. őrnagy, Ajtay Árpád ht. őrnagy, Hesz János Lt. őrn. igazgató helyettes tárgyalja. Tárgy-gyakorlat kezdete: ma este 9 órakor. Az esetleges bejelentéseket a debreceni 4. h. n. v. ker. psz. íg. bizottságának kell Debrecen címére elküldeni. Sima József ek. íg. biz. elnök

Ki tud róla? Akik tudnak valamit Török Dezsőről, Hoch-mann Edmundról, Grünheit Brun-derről, Gert Reichlingről és Kö-szegi Arturról, jelentsék azt a Vö-röskeresztnek. (Hatvan u. 6. sz. I. em.)

Evenként tíz forint lőtenyészési díjat kell fizetni a tenyészésben lo-vak után. - A földmívelésügyi mi-niszter legújabb rendelete szerint.

A debreceni iskolai Utörö-csapatok vasárnap délelőtt 8 órai kezdettel tartják a kongresszusi kultúrverseny elődöntőjét. A ver-senyen énekkar, népi táncok, szín-játás, szavaltat és bábszínház eze-repel.

A KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYE

Felhívjuk Társulatunk minden tag-jának figyelmét. Valaha Irmok a 4. tanulatát elnökének f. hó 23-án a MEMOSZ helyiségében tartandó ö-züladásra, melynek címe „Magyaror-szág gazdasági problémái. A kereske-dők közlelő könyvvezetése tárgya-ban megjelenő kormányrendelet ma-gyarazatos szovg. a. elnököt kezé-lvényére Társulatunknak a legújabb-ság-ot megismerésére. A könyv ára 40 forint. - A vasárnap délelőtt 8 ó-rai kezdettel tart. - A Textiltárgy-kereskedők szakosztálya vasárnap de-lután 4 órakor nagyon fontos ügyben gyűlést tart. Leitner Jenő elnök be-számol ugyanis budapesti tárgya-lásairól. Szakosztály valamennyi tagjá-nak megjelenését saját érdekében kéri. Dívakereskedők nyilvántartás ba vétel céljából a konferenciához szű-s ges anyag megősi. A társulat érdeklőiben jelentsék az érdeklőit. Az új textiltárgykereskedők a Társulatnál megismerésére. A Társulatnál megismerésére. A Társulatnál megismerésére. A Társulatnál megismerésére.

RADIO, HANGSZER (5) BECSI gyártmányú kúndó hangú pianino eladó Apai utca 145. 4-49

BUTOR SZONYEG (5) 100 éve BUTORT csak BENEDEK IÓI PIAC-UTCA 71. udvarban

CIPO, RUHAZAT (6) EGY új juhászhunda eladó Kertváros utca 8. sz. 6-19

GAZDASÁGI ESZKÖZ (7) HETSUKKOS oldalú eszköz a. araz fa munkájá, hirtől használatra nagy kerékekkel el-adó Kossuth utca 63. 7-1680

ÓPEL Olympia eladó kúndó állapotban 8. m. n. fe. u. 46. 9-68

Elhunyt tanácsbíró. Karácsony András ref. lelkész, egyházkerületi tanácsbíró, egykori debreceni diák, akinek íti erős rokoni kapcsolatai vannak, a napokban elhunyt. Kará-csony András hosszabb ideig beteg-skedett s nagy fáttással volt rá, hogy a háborúban két derék hát is elvezette.

Kovács Máté kultuszállam-titkár Debrecenben. A Harmadik Téli Parasztagytem nyilvános előadásorozata keretében 23-án, hétfőn délután fél 5 órai kezdettel dr. Kovács Máté kultuszállamtit-kár tart előadást. Az előadás he-lye a városi Zeneiskola nagyerme.

A KISOSZ HIREI

Textiltárgykereskedők A KISOSZ köz-benjárására a pamutvátegrá beüzem-telt eszközöket az Anyag- és Árhiva-tal s. r. n. k. v. sz. utca 11. sz. 11. sz. utca 84. sz. utca 89. sz. utca 91. sz. utca 93. sz. utca 95. sz. utca 97. sz. utca 99. sz. utca 101. sz. utca 103. sz. utca 105. sz. utca 107. sz. utca 109. sz. utca 111. sz. utca 113. sz. utca 115. sz. utca 117. sz. utca 119. sz. utca 121. sz. utca 123. sz. utca 125. sz. utca 127. sz. utca 129. sz. utca 131. sz. utca 133. sz. utca 135. sz. utca 137. sz. utca 139. sz. utca 141. sz. utca 143. sz. utca 145. sz. utca 147. sz. utca 149. sz. utca 151. sz. utca 153. sz. utca 155. sz. utca 157. sz. utca 159. sz. utca 161. sz. utca 163. sz. utca 165. sz. utca 167. sz. utca 169. sz. utca 171. sz. utca 173. sz. utca 175. sz. utca 177. sz. utca 179. sz. utca 181. sz. utca 183. sz. utca 185. sz. utca 187. sz. utca 189. sz. utca 191. sz. utca 193. sz. utca 195. sz. utca 197. sz. utca 199. sz. utca 201. sz. utca 203. sz. utca 205. sz. utca 207. sz. utca 209. sz. utca 211. sz. utca 213. sz. utca 215. sz. utca 217. sz. utca 219. sz. utca 221. sz. utca 223. sz. utca 225. sz. utca 227. sz. utca 229. sz. utca 231. sz. utca 233. sz. utca 235. sz. utca 237. sz. utca 239. sz. utca 241. sz. utca 243. sz. utca 245. sz. utca 247. sz. utca 249. sz. utca 251. sz. utca 253. sz. utca 255. sz. utca 257. sz. utca 259. sz. utca 261. sz. utca 263. sz. utca 265. sz. utca 267. sz. utca 269. sz. utca 271. sz. utca 273. sz. utca 275. sz. utca 277. sz. utca 279. sz. utca 281. sz. utca 283. sz. utca 285. sz. utca 287. sz. utca 289. sz. utca 291. sz. utca 293. sz. utca 295. sz. utca 297. sz. utca 299. sz. utca 301. sz. utca 303. sz. utca 305. sz. utca 307. sz. utca 309. sz. utca 311. sz. utca 313. sz. utca 315. sz. utca 317. sz. utca 319. sz. utca 321. sz. utca 323. sz. utca 325. sz. utca 327. sz. utca 329. sz. utca 331. sz. utca 333. sz. utca 335. sz. utca 337. sz. utca 339. sz. utca 341. sz. utca 343. sz. utca 345. sz. utca 347. sz. utca 349. sz. utca 351. sz. utca 353. sz. utca 355. sz. utca 357. sz. utca 359. sz. utca 361. sz. utca 363. sz. utca 365. sz. utca 367. sz. utca 369. sz. utca 371. sz. utca 373. sz. utca 375. sz. utca 377. sz. utca 379. sz. utca 381. sz. utca 383. sz. utca 385. sz. utca 387. sz. utca 389. sz. utca 391. sz. utca 393. sz. utca 395. sz. utca 397. sz. utca 399. sz. utca 401. sz. utca 403. sz. utca 405. sz. utca 407. sz. utca 409. sz. utca 411. sz. utca 413. sz. utca 415. sz. utca 417. sz. utca 419. sz. utca 421. sz. utca 423. sz. utca 425. sz. utca 427. sz. utca 429. sz. utca 431. sz. utca 433. sz. utca 435. sz. utca 437. sz. utca 439. sz. utca 441. sz. utca 443. sz. utca 445. sz. utca 447. sz. utca 449. sz. utca 451. sz. utca 453. sz. utca 455. sz. utca 457. sz. utca 459. sz. utca 461. sz. utca 463. sz. utca 465. sz. utca 467. sz. utca 469. sz. utca 471. sz. utca 473. sz. utca 475. sz. utca 477. sz. utca 479. sz. utca 481. sz. utca 483. sz. utca 485. sz. utca 487. sz. utca 489. sz. utca 491. sz. utca 493. sz. utca 495. sz. utca 497. sz. utca 499. sz. utca 501. sz. utca 503. sz. utca 505. sz. utca 507. sz. utca 509. sz. utca 511. sz. utca 513. sz. utca 515. sz. utca 517. sz. utca 519. sz. utca 521. sz. utca 523. sz. utca 525. sz. utca 527. sz. utca 529. sz. utca 531. sz. utca 533. sz. utca 535. sz. utca 537. sz. utca 539. sz. utca 541. sz. utca 543. sz. utca 545. sz. utca 547. sz. utca 549. sz. utca 551. sz. utca 553. sz. utca 555. sz. utca 557. sz. utca 559. sz. utca 561. sz. utca 563. sz. utca 565. sz. utca 567. sz. utca 569. sz. utca 571. sz. utca 573. sz. utca 575. sz. utca 577. sz. utca 579. sz. utca 581. sz. utca 583. sz. utca 585. sz. utca 587. sz. utca 589. sz. utca 591. sz. utca 593. sz. utca 595. sz. utca 597. sz. utca 599. sz. utca 601. sz. utca 603. sz. utca 605. sz. utca 607. sz. utca 609. sz. utca 611. sz. utca 613. sz. utca 615. sz. utca 617. sz. utca 619. sz. utca 621. sz. utca 623. sz. utca 625. sz. utca 627. sz. utca 629. sz. utca 631. sz. utca 633. sz. utca 635. sz. utca 637. sz. utca 639. sz. utca 641. sz. utca 643. sz. utca 645. sz. utca 647. sz. utca 649. sz. utca 651. sz. utca 653. sz. utca 655. sz. utca 657. sz. utca 659. sz. utca 661. sz. utca 663. sz. utca 665. sz. utca 667. sz. utca 669. sz. utca 671. sz. utca 673. sz. utca 675. sz. utca 677. sz. utca 679. sz. utca 681. sz. utca 683. sz. utca 685. sz. utca 687. sz. utca 689. sz. utca 691. sz. utca 693. sz. utca 695. sz. utca 697. sz. utca 699. sz. utca 701. sz. utca 703. sz. utca 705. sz. utca 707. sz. utca 709. sz. utca 711. sz. utca 713. sz. utca 715. sz. utca 717. sz. utca 719. sz. utca 721. sz. utca 723. sz. utca 725. sz. utca 727. sz. utca 729. sz. utca 731. sz. utca 733. sz. utca 735. sz. utca 737. sz. utca 739. sz. utca 741. sz. utca 743. sz. utca 745. sz. utca 747. sz. utca 749. sz. utca 751. sz. utca 753. sz. utca 755. sz. utca 757. sz. utca 759. sz. utca 761. sz. utca 763. sz. utca 765. sz. utca 767. sz. utca 769. sz. utca 771. sz. utca 773. sz. utca 775. sz. utca 777. sz. utca 779. sz. utca 781. sz. utca 783. sz. utca 785. sz. utca 787. sz. utca 789. sz. utca 791. sz. utca 793. sz. utca 795. sz. utca 797. sz. utca 799. sz. utca 801. sz. utca 803. sz. utca 805. sz. utca 807. sz. utca 809. sz. utca 811. sz. utca 813. sz. utca 815. sz. utca 817. sz. utca 819. sz. utca 821. sz. utca 823. sz. utca 825. sz. utca 827. sz. utca 829. sz. utca 831. sz. utca 833. sz. utca 835. sz. utca 837. sz. utca 839. sz. utca 841. sz. utca 843. sz. utca 845. sz. utca 847. sz. utca 849. sz. utca 851. sz. utca 853. sz. utca 855. sz. utca 857. sz. utca 859. sz. utca 861. sz. utca 863. sz. utca 865. sz. utca 867. sz. utca 869. sz. utca 871. sz. utca 873. sz. utca 875. sz. utca 877. sz. utca 879. sz. utca 881. sz. utca 883. sz. utca 885. sz. utca 887. sz. utca 889. sz. utca 891. sz. utca 893. sz. utca 895. sz. utca 897. sz. utca 899. sz. utca 901. sz. utca 903. sz. utca 905. sz. utca 907. sz. utca 909. sz. utca 911. sz. utca 913. sz. utca 915. sz. utca 917. sz. utca 919. sz. utca 921. sz. utca 923. sz. utca 925. sz. utca 927. sz. utca 929. sz. utca 931. sz. utca 933. sz. utca 935. sz. utca 937. sz. utca 939. sz. utca 941. sz. utca 943. sz. utca 945. sz. utca 947. sz. utca 949. sz. utca 951. sz. utca 953. sz. utca 955. sz. utca 957. sz. utca 959. sz. utca 961. sz. utca 963. sz. utca 965. sz. utca 967. sz. utca 969. sz. utca 971. sz. utca 973. sz. utca 975. sz. utca 977. sz. utca 979. sz. utca 981. sz. utca 983. sz. utca 985. sz. utca 987. sz. utca 989. sz. utca 991. sz. utca 993. sz. utca 995. sz. utca 997. sz. utca 999. sz. utca 1001. sz. utca 1003. sz. utca 1005. sz. utca 1007. sz. utca 1009. sz. utca 1011. sz. utca 1013. sz. utca 1015. sz. utca 1017. sz. utca 1019. sz. utca 1021. sz. utca 1023. sz. utca 1025. sz. utca 1027. sz. utca 1029. sz. utca 1031. sz. utca 1033. sz. utca 1035. sz. utca 1037. sz. utca 1039. sz. utca 1041. sz. utca 1043. sz. utca 1045. sz. utca 1047. sz. utca 1049. sz. utca 1051. sz. utca 1053. sz. utca 1055. sz. utca 1057. sz. utca 1059. sz. utca 1061. sz. utca 1063. sz. utca 1065. sz. utca 1067. sz. utca 1069. sz. utca 1071. sz. utca 1073. sz. utca 1075. sz. utca 1077. sz. utca 1079. sz. utca 1081. sz. utca 1083. sz. utca 1085. sz. utca 1087. sz. utca 1089. sz. utca 1091. sz. utca 1093. sz. utca 1095. sz. utca 1097. sz. utca 1099. sz. utca 1101. sz. utca 1103. sz. utca 1105. sz. utca 1107. sz. utca 1109. sz. utca 1111. sz. utca 1113. sz. utca 1115. sz. utca 1117. sz. utca 1119. sz. utca 1121. sz. utca 1123. sz. utca 1125. sz. utca 1127. sz. utca 1129. sz. utca 1131. sz. utca 1133. sz. utca 1135. sz. utca 1137. sz. utca 1139. sz. utca 1141. sz. utca 1143. sz. utca 1145. sz. utca 1147. sz. utca 1149. sz. utca 1151. sz. utca 1153. sz. utca 1155. sz. utca 1157. sz. utca 1159. sz. utca 1161. sz. utca 1163. sz. utca 1165. sz. utca 1167. sz. utca 1169. sz. utca 1171. sz. utca 1173. sz. utca 1175. sz. utca 1177. sz. utca 1179. sz. utca 1181. sz. utca 1183. sz. utca 1185. sz. utca 1187. sz. utca 1189. sz. utca 1191. sz. utca 1193. sz. utca 1195. sz. utca 1197. sz. utca 1199. sz. utca 1201. sz. utca 1203. sz. utca 1205. sz. utca 1207. sz. utca 1209. sz. utca 1211. sz. utca 1213. sz. utca 1215. sz. utca 1217. sz. utca 1219. sz. utca 1221. sz. utca 1223. sz. utca 1225. sz. utca 1227. sz. utca 1229. sz. utca 1231. sz. utca 1233. sz. utca 1235. sz. utca 1237. sz. utca 1239. sz. utca 1241. sz. utca 1243. sz. utca 1245. sz. utca 1247. sz. utca 1249. sz. utca 1251. sz. utca 1253. sz. utca 1255. sz. utca 1257. sz. utca 1259. sz. utca 1261. sz. utca 1263. sz. utca 1265. sz. utca 1267. sz. utca 1269. sz. utca 1271. sz. utca 1273. sz. utca 1275. sz. utca 1277. sz. utca 1279. sz. utca 1281. sz. utca 1283. sz. utca 1285. sz. utca 1287. sz. utca 1289. sz. utca 1291. sz. utca 1293. sz. utca 1295. sz. utca 1297. sz. utca 1299. sz. utca 1301. sz. utca 1303. sz. utca 1305. sz. utca 1307. sz. utca 1309. sz. utca 1311. sz. utca 1313. sz. utca 1315. sz. utca 1317. sz. utca 1319. sz. utca 1321. sz. utca 1323. sz. utca 1325. sz. utca 1327. sz. utca 1329. sz. utca 1331. sz. utca 1333. sz. utca 1335. sz. utca 1337. sz. utca 1339. sz. utca 1341. sz. utca 1343. sz. utca 1345. sz. utca 1347. sz. utca 1349. sz. utca 1351. sz. utca 1353. sz. utca 1355. sz. utca 1357. sz. utca 1359. sz. utca 1361. sz. utca 1363. sz. utca 1365. sz. utca 1367. sz. utca 1369. sz. utca 1371. sz. utca 1373. sz. utca 1375. sz. utca 1377. sz. utca 1379. sz. utca 1381. sz. utca 1383. sz. utca 1385. sz. utca 1387. sz. utca 1389. sz. utca 1391. sz. utca 1393. sz. utca 1395. sz. utca 1397. sz. utca 1399. sz. utca 1401. sz. utca 1403. sz. utca 1405. sz. utca 1407. sz. utca 1409. sz. utca 1411. sz. utca 1413. sz. utca 1415. sz. utca 1417. sz. utca 1419. sz. utca 1421. sz. utca 1423. sz. utca 1425. sz. utca 1427. sz. utca 1429. sz. utca 1431. sz. utca 1433. sz. utca 1435. sz. utca 1437. sz. utca 1439. sz. utca 1441. sz. utca 1443. sz. utca 1445. sz. utca 1447. sz. utca 1449. sz. utca 1451. sz. utca 1453. sz. utca 1455. sz. utca 1457. sz. utca 1459. sz. utca 1461. sz. utca 1463. sz. utca 1465. sz. utca 1467. sz. utca 1469. sz. utca 1471. sz. utca 1473. sz. utca 1475. sz. utca 1477. sz. utca 1479. sz. utca 1481. sz. utca 1483. sz. utca 1485. sz. utca 1487. sz. utca 1489. sz. utca 1491. sz. utca 1493. sz. utca 1495. sz. utca 1497. sz. utca 1499. sz. utca 1501. sz. utca 1503. sz. utca 1505. sz. utca 1507. sz. utca 1509. sz. utca 1511. sz. utca 1513. sz. utca 1515. sz. utca 1517. sz. utca 1519. sz. utca 1521. sz. utca 1523. sz. utca 1525. sz. utca 1527. sz. utca 1529. sz. utca 1531. sz. utca 1533. sz. utca 1535. sz. utca 1537. sz. utca 1539. sz. utca 1541. sz. utca 1543. sz. utca 1545. sz. utca 1547. sz. utca 1549. sz. utca 1551. sz. utca 1553. sz. utca 1555. sz. utca 1557. sz. utca 1559. sz. utca 1561. sz. utca 1563. sz. utca 1565. sz. utca 1567. sz. utca 1569. sz. utca 1571. sz. utca 1573. sz. utca 1575. sz. utca 1577. sz. utca 1579. sz. utca 1581. sz. utca 1583. sz. utca 1585. sz. utca 1587. sz. utca 1589. sz. utca 1591. sz. utca 1593. sz. utca 1595. sz. utca 1597. sz. utca 1599. sz. utca 1601. sz. utca 1603. sz. utca 1605. sz. utca 1607. sz. utca 1609. sz. utca 1611. sz. utca 1613. sz. utca 1615. sz. utca 1617. sz. utca 1619. sz. utca 1621. sz. utca 1623. sz. utca 1625. sz. utca 1627. sz. utca 1629. sz. utca 1631. sz. utca 1633. sz. utca 1635. sz. utca 1637. sz. utca 1639. sz. utca 1641. sz. utca 1643. sz. utca 1645. sz. utca 1647. sz. utca 1649. sz. utca 1651. sz. utca 1653. sz. utca 1655. sz. utca 1657. sz. utca 1659. sz. utca 1661. sz. utca 1663. sz. utca 1665. sz. utca 1667. sz. utca 1669. sz. utca 1671. sz. utca 1673. sz. utca 1675. sz. utca 1677. sz. utca 1679. sz. utca 1681. sz. utca 1683. sz. utca 1685. sz. utca 1687. sz. utca 1689. sz. utca 1691. sz. utca 1693. sz. utca 1695. sz. utca 1697. sz. utca 1699. sz. utca 1701. sz. utca 1703. sz. utca 1705. sz. utca 1707. sz. utca 1709. sz. utca 1711. sz. utca 1713. sz. utca 1715. sz. utca 1717. sz. utca 1719. sz. utca 1721. sz. utca 1723. sz. utca 1725. sz. utca 1727. sz. utca 1729. sz. utca 1731. sz. utca 1733. sz. utca 1735. sz. utca 1737. sz. utca 1739. sz. utca 1741. sz. utca 1743. sz. utca 1745. sz. utca 1747. sz. utca 1749. sz. utca 1751. sz. utca 1753. sz. utca 1755. sz. utca 1757. sz. utca 1759. sz. utca 1761. sz. utca 1763. sz. ut